

电动三四轮 整治 “回头看”

本报讯(记者 张雪峰)为进一步规范电动车市场销售秩序,从源头预防和减少道路交通事故发生,营造安全放心的消费环境,12月1日,淮南高新区开展了对辖区电动车销售企业复查工作,持续深化电动三四轮车销售市场整治回头看,为群众安全出行保驾护航。

活动中,联合检查组重点检查经营者的主体资格是否合法有效,电动三四轮车来源是否合法,“3C”认证标志、使用说明书、合格证资料是否齐全等。并加大抽检和巡查力度,认真核查经营户进货销售渠道,禁止销售不合格产品。

检查中,执法人员向经营户详细解读电动三四轮车新国标,让其知悉新国标要求,履行销售主体责任;警示经营者不得非法改装、拼装、篡改电动三四轮车,切实做到守法经营。同时,提示消费者在购买电动三四轮车时要做到“四看”:一看是否在工信部目录内,二看是否有“三证”,三看是否有机动车发票,四看是否符合国家标准,避免自身的合法权益受到侵害。



绿色出行“骑”乐无穷

田家庵区自行车骑游活动暨骑行台挑战赛启帷



本报讯(记者 郑洁 李严 摄影报道)12月2日,田家庵区举行“骑游滨淮大道·相遇诗遥湾”自行车骑游活动暨骑行台挑战赛,旨在通过骑游方式,推介“诗遥湾”休闲观光旅游资源,进一步传播文明交通、全民健身、绿色出行理念,倡导健康向上、时尚环保的生活方式。当天上午,300名骑行爱好者齐聚诗遥湾,在冬日的暖阳下共襄这场“体育+文化”的骑行盛宴。

据介绍,本次活动由中共田家庵区委宣传部主办,田家庵区文化和旅游局、田家庵区自行车运动协会承办。活动分为成人骑游组、儿童平衡车骑游组、儿童自行车骑游组和成人骑行台竞速组,其中三组骑游组只骑行不比赛,完成全程颁发奖牌;成人骑行台竞速组分男女组,并根据比赛成绩颁发一、二、三等奖。此次活动共有5区2县12支队伍300名骑行爱好者参加,其中成人选手260名,儿童选手40名。

当日早8时,现场已聚集不少骑行爱好者,有一家人“齐上阵”的亲子骑行选手,也有“组团”参加的骑友和装备齐全的专业骑行选手,大家满怀热情地做着赛前准备。9时,活

动在大鼓表演《好运来》中拉开帷幕,舞龙舞狮表演《金狮欢腾中国龙》、健身操表演《梦想飞扬》等精彩节目一一登场,点燃了选手们们的热情。随着一声令下,骑游组选手们陆续出发,开始此次的骑游之旅,在挑战自我的同时,还能欣赏沿途美丽的淮河风光。同一时间,成人骑行台挑战赛也拉开了序幕。

“我非常喜欢骑行,从5岁开始爸爸就带着我骑行,我觉得这是锻炼身体的好方式,还能交到志同道合的朋友。”10岁儿童自行车骑游组选手荣欣辰说道。有的参赛选手则表示,自己平日多是开车上班,通过参加此次活动,锻炼身体的同时又欣赏了沿途美景。

“骑行是一项绿色、环保、健康的运动方式,对于提高身体素质、增强身心健康具有重要作用。今天我们举行这场全民健身活动,是让大家在骑行的同时领略田家庵区生态美,希望通过这次活动,引领更多市民参与到骑行运动中来,享受运动带来的快乐和收获。”田家庵区文化和旅游局相关负责人表示。